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⁎ APRIL 24 (10 AM) ⁎ 
Preview 8 am sale day 

5029 Oakview Dr. Middletown OH 
DIRECTIONS: I-75 to Exit 32 (SR-122).  Exit West (towards Middletown) about 1 mi, stay right to merge R onto  Grand Ave. 

to R on S. Marshall to R on Rosedale to L on Cambridge to R on Oakview to site. 

Furniture: Carved M.T. (black) five knuckle footed cabriole leg table w/ lions head motifs, 26”x36”x18”.  

Walnut 19c child’s toy size tall-chest w/ (5) drawers.  Spade footed period style sideboard.  Ball & claw 

footed walnut table.  Single door 28”x16 corner wall cabinet.  Willetts walnut  dbl. drawer coffee table.  

Hekman multi-drawer walnut dbl. ped. Kneehole desk w/ leather swivel chair. Nice cherry wood (3pc) 

entertainment center w/ TV & book units, 7’x10’ total size.  Henredon leather top ottoman.(4) Matching 

lattice back leather seated chairs.  Q. Anne styled & other tables.  Ethan Allen (2) cherry nightstand BR 

tables. Many outstanding beveled glass wall mirrors  Mahogany turtle-top cocktail table.  16 pc Set of 

matching patio/deck & lawn furniture-chaise lounges, gl. top tables, chairs & settee.  BR dresser w/ mirror  

& Q size bed. Busts: Handsome Native Am. Male bust w/ pedestal. (2) Classic Roman male busts w/ 

pedestal. Bronze male bust w/ reed lined pedestal,20”x11”.  Misc. male bust w/ pedestal.  Art: Troy Denton 

o/c ptg. of Native Am Indian warriors on horseback wearing war paint, 18”x12”.  “Stephano” signed o/c 

ptg. 50”x60”.  “Arabian Horse w/ Groom” o/c ptg, period style, 20/’x28”.  “Pheasants Among 

Landscape” o/c ptg, 28”x38”, beautifully framed.  19c Style Dog o/c ptg., gold framed. European shoreline 

o/c ptg. w/ dory & human figures depicted, 11.5”x15.5”.  Jane Ballards’ 1799 Sampler at 10 years old.  

Joanne Grimes o/c village houses ptg.  Audubon “Louisiana Heron” print, Plate CCXVII, #4, 22”x24”, 

lovely gold frame.  Gold framed “The Fathers of the Pack” print, Watchman-Fairplay, matted & gold 

framed, 22” in diameter.  John Ruthven ltd. ed. #11/750 “Bateleur Eagle” framed & matted print, 

28”x24”.  J. Ruthven “Cinnamon Teal” print, #1457/2000, 14”x11”. J. Ruthven “Winston” print, 

⁎ Contents of McCabe Household ⁎ 
Fine Designer & other furniture  ⁎  Child’s size 19c Chest  ⁎  Many Fabulous Oil 

Paintings  ⁎  John Ruthven & other Important Wildlife ltd. ed.  Prints  ⁎  Bronze 

& other Male Busts  ⁎  Large Tapestry  ⁎  Sterling Silver Flatware & Golf Trophies   

⁎   Waterford & Nice Crystal   ⁎  Hand Painted & Signed Fenton Glass  ⁎  China 

& Porcelain  ⁎  Leather Bound 19c Books  ⁎  Large Multi-Masted Model Tall Ships  

⁎  Gold Coins & Jewelry  ⁎  Pearls  ⁎  Costume Jewelry  ⁎  (6) Stained Glass (newer) 

Table Lamps   ⁎  Jim Shore (14) Figurines (see list of titles)   ⁎  Replica Flintlock 

Long Rifle & Pistols  ⁎  Oriental Rugs  ⁎  Clocks  ⁎  Stoneware (Asian) Fish 

Bowls/Planters  ⁎  Gemstone Globes  ⁎  Rookwood Bookends  ⁎  Some Flow Blue  ⁎  

Patio/Lawn Furniture (16 pcs)  ⁎  Weber Gas Grill  ⁎  Nordic-Track & More  ⁎ 

 



Spaniel Dog & Peasant.  J. Ruthven “Peregrine Falcon” print, #106/650.  J. Ruthven “American Bison” 

print, #11/375.  Other Ruthven prints.  Turner’s “ The Fighting Teneraire”, 12”x16”.  Harold Roe’s 

“Wildlife Companion”, Ducks Unlimited, 1988, # A.P. 50/95. Oval 19c o/c Dog painting in gold frame. 

Charles Frace’s "Bird of Prey” print.  C. Frace “Wolf” print, #1065/2500.  Jim Foote “In Spring 

Pursuit – Green Wings”, #1341/4000.  Oriental ltd. ed. “Blue Peacock” print by Leon Zhin, #729/950.  

T. Sander “Pointers Hunting” print, #535/750, 16”x25”.  Arabian Horses in stall print.  J.S. Herring 

“The Kill” print, Fox Hunt, Plate 4, 22”x44”, Beautifully framed.  1930’s depicted  Male Golfer print, 

26”x12”.  Terry Redlin “Hunters Haven” print, #4998/5700.  Tapestry & Oriental Rugs: Magnificent 

80”x72” Flemish decorated tapestry, Men on horseback & villagers depicted, ruins in background.  “Les 

Herauts and Hobilier National Epogue XVI” on label, #2/95. Framed Am. Indian rug fabric.  Oriental 

rug runner, 6’x3.5’.  Karastan, 5.9’x9’ Sarouk rug.  Gold U.S. Coins & Ladies Jewelry: (7) U.S Gold 

Coins dated: 1927, 1913-D & (2) 1914-D $20 gold coins and 1910 & (2) 1911 $10 gold coins. Silver coins.  

Ladies 14k jewelry, pearls & watches. Model Tall Ships: (3) 4 & 5 Masted w/ full sails model tall ships, 

20”x30”. Firearms: (1) Octagonal barrel flintlock (replica) long rifle & (2) handguns pistols w/ (3 & 6) 

shot barrels. Lamps: (6) Stained Glass (newer) table lamps. Sterling & Silverplate: Towle SS flatware for 

(8) in the “Old Master” pattern, 51 pieces.  Sterling & plated golf trophies. Books:  Over (30) 18th & 19th 

c. leather bound books & misc. novels plus Encyclopedia American Set.  China & Glass: Franciscan 

ware -Apple Blossom for (8) w/ svg. pieces.  1934 Rookwood bookends. Cut & Crystal vases, bowls & 

golf trophies.  Decorator collectibles.  A. Kalifano Gemstone lg. & sm. Globes w/ stands.  Hadley & 

Louisville stoneware. Oriental fishbowl/planters. Ralph Lauren decorate – cut glassware set. Colored 

glass stemware. Waterford candlesticks, bowls, c & s, & vase.  Gorgeous & Rare (23 pcs) Hand painted 

& signed Fenton Glass vases, bowls, eggs & misc. Many decorated w/ Mary Gregory & floral motifs.  

(14) Jim Shore Figurines titled: Blue Angel w/ Flower, Snowman w/ Cardinal, Colorful Delights, 

Hunting Eggs, Two-by-Two, Jingle All the Way, Winter Tradition, Delivering Winter Wishes, 

Winters’ Promise-Tradition, Haven & Song, Caroling Canines, Santa’s Best Friends, all w/ orig. 

boxes.  Misc. clocks. Some Flow Blue china.  Painted 5’ x 2’ European themed wood panel.  Misc.: Nordic-

Track exercise unit.  HP Office Pro #8620 printer/fax machine.   Oak (2) drawer lateral file cabinet & more. 
 

Auction  *  Auction  *  Auction 

Terms & Conditions: The McCabes have moved.  Small table items sell at 10AM.  Coins & Jewelry at 11 AM. Art & Furniture 

at Noon.  All items will be sold to the highest bidder.  All sells as-is w/o reserve.  Cash, credit card or local check w/ current 

government issued photo ID.  Checks are qualified through Cross Check with 2.1% fee.  Credit cards 3% fee.  No Buyers 

Premium or tax.  Extras.  Food & drinks available.  Security enforced.  All items paid for in full on sale day, prior to removal.  

Removal auction day until 7 pm, next day 10 am-1 pm or by appointment.  Absentee bids accepted.  Preview 8:00 am sale day 

only.  Sale held in & outside.  Tent, if rain.  Covid 19 precautions observed.  Masks/shields are encouraged.  While Mallette & 

Associates endeavors to provide a clean environment, neither we nor the McCabes are liable for any exposure you may experience 

to Covid-19 or any other illness.   Your appearance at the auction is your acknowledgement and acceptance of this potential.  

Parking on side streets.  See color photos on malletteandassociates.com or on Auctionzip.com  Call 513.984.0400.  Mark D. 

Mallette, CAI, Auctioneer. 

Mallette & Associates 

Auctioneers * Art Brokers * Appraisers 

Cincinnati, Ohio 


